Grad Bakar sa Općinom Viškovo i Općinom Skrad provodi projekt „Znanjem do posla“
-
pozitivan primjer rješavanja problema nezaposlenosti
Grad Bakar sudjeluje  u  projektu  „Znanjem  do  posla“ iz Programa podrške socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina, koji se financira iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., iz Europskog socijalnog fonda.
Prijavitelj projekta je Općina Viškovo, a partneri su Grad Bakar i Općina Skrad.
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku  (Posredničko tijelo razine 1) i Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije (Posredničko tijelo razine 2) potpisali su sa korisnikom Općinom Viškovom Ugovor u okviru kojeg su za projekt Znanjem do posla osigurana bespovratna sredstva u vrijednosti od 1.030.775,00 kn
Cilj projekta je provesti aktivnosti usmjerene na aktivaciju i povećanje zapošljivosti marginaliziranih skupina kroz:
1. uključivanje u verificirane programe obrazovanja odraslih (rad s motornom pilom, geronto domaćica, zavarivač, rukovatelj bagerom, zavarivač i slično)

2. poboljšanje socijalnih vještina i unapređenje zapošljivosti

3. individualizirani pristup u radu putem mentorstva marginaliziranim osobama
Sudionicima projekta omogućiti će se stjecanje potrebnih stručnih znanja i kompetencija za koje postoji potreba na tržištu rada kroz 13 programa obrazovanja te se u konačnici očekuje zaposlenje za 55 nezaposlenih osoba od čega 16 s područja Grada Bakra).
Također educirati će se i mentori, zaposlenici Općine Viškovo, Grada Bakra i Općine Skrad, a stečena će znanja i vještine moći primjenjivati u svom poslu i nakon provedbe projekta.

Projektom „Znanjem do posla“ promovira se cjeloživotno učenje i usavršavanje, a sve u cilju povećanja zaposlenosti i socijalne uključenosti građana.
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s Europska unia iz Europskog sociainog fondls.




Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Grada Bakra.
